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Ata da sessão solene de posse do
Desembargador do Trabalho do
Tribunal Regional do Trabalho da
11ª Região Alberto Bezerra de
Melo, realizada no dia 10-5-2023.

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 13h30 (treze horas e

trinta minutos), sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador AUDALIPHAL HILDEBRANDO DA

SILVA, Presidente, estando presentes os Excelentíssimos Desembargadores SOLANGE MARIA SANTIAGO

MORAIS, FRANCISCA RITA ALENCAR ALBUQUERQUE, que, mesmo de folga compensatória, participou da

sessão; DAVID ALVES DE MELLO JÚNIOR, ELEONORA DE SOUZA SAUNIER, LAIRTO JOSÉ VELOSO,

Vice-Presidente; ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES, JORGE ALVARO MARQUES GUEDES, RUTH

BARBOSA SAMPAIO, MARIA DE FÁTIMA NEVES LOPES, JOSÉ DANTAS DE GÓES, MÁRCIA NUNES DA SILVA

BESSA, JOICILENE JERÔNIMO PORTELA, Corregedora Regional; ALBERTO BEZERRA DE MELO, empossado;

a Juíza do Trabalho EULAIDE MARIA VILELA, Titular da 19ª Vara do Trabalho de Manaus, convocada pela

Portaria nº 548/2022/SGP, referendada pela Resolução Administrativa nº 340/2022 (art. 118 da LOMAN);

a representante do Ministério Público do Trabalho, Drª ALZIRA MELO COSTA, Procuradora-Chefe da PRT

da 11ª Região, foi realizada a solenidade de posse do Desembargador do Trabalho ALBERTO BEZERRA DE

MELO, no Plenário do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região. Após autorizar a transmissão pelo

canal Youtube, o Desembargador Presidente declarou aberta a solenidade de posse do Excelentíssimo

Senhor Alberto Bezerra de Melo, no cargo de Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da

Décima Primeira Região. Ato contínuo, a Desembargadora decana Solange Maria Santiago Morais

recepcionou o Desembargador Alberto Bezerras de Melo, na entrada do plenário, e o conduziu ao seu

lugar na bancada. Em seguida, todos os presentes ficaram em posição de respeito para a execução do

Hino Nacional. Dando prosseguimento, o Desembargador Presidente convidou o Desembargador Alberto

Bezerra de Melo para prestar o compromisso de posse no cargo de Desembargador do Trabalho da 11ª

Região, o qual proferiu nos seguintes termos: “Prometo desempenhar bem e fielmente os deveres do

cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição e as leis da República”. Após o juramento, o

Desembargador Presidente declarou empossado no cargo o Desembargador do Tribunal Regional do

Trabalho da Décima Primeira Região, o Excelentíssimo Senhor Alberto Bezerra de Melo e, em seguida,

autorizou a Secretária do Pleno a proceder a leitura do termo de posse, o qual foi assinado pelo

Desembargador Presidente e pelo empossado. Ato contínuo, o Desembargador Presidente e

Grão-Mestre da Ordem do Mérito Judiciário do TRT11 procedeu à entrega da medalha, no grau

Grã-Cruz, ao Desembargador empossado, na forma do art. 9º do Regulamento da Ordem do Mérito da

Justiça do Trabalho da 11ª Região. Dando continuidade, o Desembargador Presidente facultou a palavra,

tendo o Desembargador do Tribunal Regional Eleitoral Kon Tsih Wang solicitado permissão para se

manifestar, nos seguintes termos: “Muito obrigado senhor Presidente. Cumprimento os demais membros
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todos na pessoa do Presidente, a nossa Procuradora do MPT. Senhor Presidente, eu vou ser bem breve.

Falo aqui em nome do Kon advogado, não um membro do TRE, pela OAB, porque não me foi franqueada

a palavra nesse sentido, mas como amigo do Alberto. O Alberto, como todos já sabem, ele tem diversos

predicados, mas talvez o pessoal não saiba que o maior predicado dele é ser um pai, um bom

companheiro aqui para a Drª. Juliana e um bom amigo. Eu tive a oportunidade de conhecer o Alberto no

curso do Doutorado e ele, como sempre, é um ser humano espetacular, ele é fora de série. Eu digo,

agora, como jurisdicionado dos senhores que as senhoras e os senhores ganharam um grande apoio. O

Alberto, ele é alguém que busca sempre o conhecimento, tanto é que voltou para fazer o Doutorado em

Direito já com uma idade avançada, e prefiro não falar a idade, justamente com o intuito de conhecer

mais o Direito, se aprofundar. Pegou um orientador que não é fácil de lidar, mas conseguiu desenrolar. E

tem uma carreira pública nas costas, já é Procurador aposentado. Então, eu acho que, nesse momento,

Desembargador Alberto, eu só queria lhe desejar felicidades. E olha que engraçado onde estamos hoje. A

gente começou o Doutorado em 2019 e quem ia imaginar que estaríamos aqui hoje lhe parabenizando

por galgar um cargo que o senhor já tinha tentado anteriormente. Mas é o que eu costumo dizer que

tudo acontece no tempo de Deus. Então, senhor Presidente, muito obrigado pela palavra franqueada,

senhores membros e me perdoem aí pelo tempo.” Em seguida, a Desembargadora Francisca Rita Alencar

Albuquerque pediu a palavra e assim pronunciou-se: “Boa tarde a todos, a todas, em especial ao

Presidente e ao Dr. Albertinho - por aí os senhores já vêem o grau de carinho que eu tenho pelo Dr.

Alberto, mas há muitos anos e, seguindo a carreira do colega que me antecedeu, para não falar a sua

idade, mas só pela minha o pessoal já tira a sua, viu? Dr. Alberto, seja muito bem vindo ao nosso Tribunal

e, estranha coincidência, Vossa Excelência chegando e eu saindo, o que é uma pena. Poderia ter

convivido muito mais, mas tudo ao seu tempo. E quero dizer que o senhor vai para a Primeira Turma, já

está, já participou ontem e o senhor viu o clima de amizade, de descontração. Tenho certeza de que o

senhor será muito feliz. E é tudo o que eu lhe desejo, tanto quanto eu fui nesta Justiça e, aproveitando a

oportunidade, Presidente, já que na próxima é uma ratificação de posse, eu nunca tinha visto, mas tem

jurisprudência, né?... aí o senhor não tem como fugir. Além de ter tomado posse, ela foi ratificada, não

tem. Então, eu quero dizer que aqui aos meus colegas, me dirijo a cada um, pra deixar o meu abraço, o

meu abraço com tantos anos que aqui pontifiquei, porque eu sou a mais antiga de todo este Tribunal,

aliás eu sou mais antiga que o próprio Tribunal. Não é… é só rindo mesmo, para não chorar. E não é

sem uma ponta de tristeza, não, qualquer um fica imensamente triste. Pensei que eu fosse tirar, como se

diz - de letra, mas ninguém consegue, porque, desde muito cedo, eu comecei a trabalhar. Para os

senhores terem ideia, eu tenho mais idade, mais tempo de serviço do que qualquer um desta plateia: 58

anos. Então, eu não sei como é viver sem trabalhar, e isso, de certa forma, traz uma angústia. Como será

a minha vida? Deve ser maravilhosa, né? Porque eu conheço quatro amigas minhas que nunca

trabalharam, tem uma pele maravilhosa, as unhas um mimo, dormem à tarde, dormem depois do

almoço. Uma maravilha. Então, eu espero estar nessa Nirvana aí, não é… daqui para adiante, e poder

fazer as coisas que eu pretendo, dentre elas tocar órgão. Não pensem que eu vou começar DÓ-RÉ-MI,

porque não há mais tempo para isso, né? Comprei um órgão eletrônico, com 150 músicas na memória,

então eu seleciono e ele acende a luz do teclado que eu devo…, quer dizer, uma maravilha. Vou tocar “La
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Boheme”, “La Vie en Rose”. Você se sente o próprio Mozart com aquilo, entendeu? Meus livros, os

maiores romances da humanidade, comprei todos até…ahhh meu amigo, esse me conhece a fundo,

meus filmes Netflix, uma maravilha…”Virgin River” - estou assistindo agora 3ª e 4ª temporada, enfim, a

gente tem uma vida assim, que não é só de trabalho, mas durante o tempo que foi, eu fiz tudo para dar o

meu melhor. Pode não ter sido o esperado, mas foi o meu prometido. Fiz tudo e peço aos colegas que, se

involuntariamente, incorri em algum deslize que possa tê-los magoado, e espero que cada um continue a

ser tão feliz quanto eu fui nesta Justiça. É só para deixar o meu abraço a cada um.” Prosseguindo, a

Desembargadora Solange Maria Santiago Morais assim se pronunciou: “Boa tarde a todos! Senhor

Presidente, colegas Desembargadores, senhora Procuradora, servidores, autoridades aqui presentes,

amigos do Dr. Alberto. Eu me dirijo aqui a ele só para dizer que as portas do nosso Tribunal estão abertas

para ele, que já foram oficialmente abertas, que ele seja muito bem vindo, tenha um trabalho profícuo

aqui conosco, que o que não falta é trabalho para nós, né? E a alegria ele já conviveu conosco na Turma,

foi convidado e esteve lá e já viu, já sentiu o que é realmente a nossa Turma. Então, eu espero que ele

seja muito feliz, que a minha Nossa Senhora de Nazaré o proteja, Jesus o proteja, ele possa conduzir os

trabalhos dele da melhor forma possível. Quanto à Drª. Rita, eu quero dizer para ela o seguinte, mais

uma vez. Quando ela fazia a prova do concurso, eu já estava lá olhando, eu não sou velha igual a ela

não, mas eu já estava lá. Ela fique tranquila…ela fique bem tranquila, que ela vai ganhar de presente

uma rede para ela se embalar depois do almoço. Então, é isso que ganha um Desembargador

aposentado: uma rede, uma boa varanda, bonita, que a senhora põe lá na sua varanda maravilhosa, se

embala e vai. Agora com relação aos atos que Vossa Excelência tenha praticado e nos magoou, eu tenho

as minhas queixas, mas não é o momento, que é um momento de festa do Dr. Alberto, eu não vou

empanar aqui a festa dizendo isso. Vou me resguardar para a sua despedida na Turma, onde lá falarei de

todas as mágoas que possam existir ou não. Vossa Excelência me aguarde, que eu vou realmente dizer,

mas que a festa é do Dr. Alberto, o momento é dele, e é para ele que eu quero ratificar aqui todos os

votos de muitas felicidades, uma alegria muito grande de tê-lo recebido aqui como nomeado pelo

Presidente da República e que possa realmente ter esse trabalho todo que eu já desejei. Obrigada,

senhor Presidente.” Após, a Desembargadora Ruth Barbosa Sampaio proferiu as seguintes palavras: “É

com muita alegria recebê-lo Desembargador Alberto. Sei que foi uma luta muito grande, uma

expectativa muito grande, nervosismo, isso nós também passamos aqui quando foram criadas as vagas

que a Drª. Rita foi brigar lá com a Ministra Ellen Gracie, né Drª? A gente pediu 16 (dezesseis vagas) e foi

dito ou é 14 (quatorze), ou é nada, e nós ficamos ainda mais ou menos uns dois anos na expectativa

aqui, e essa expectativa às vezes aflige muito, mas chega ao fim, e eu acho que chegou a um bom fim

aqui para Vossa Excelência, para todo o Tribunal que o recebe com muita alegria, né? Uma pessoa muito

preparada, viu? Nós estamos acolhendo o Senhor, assim com um grande abraço, acho que todos aqui.

Sinta-se abraçado. Sei que essa caminhada foi longa, mas acho que houve essa compensação tanto do

Tribunal, como para Vossa Excelência. É essas palavras que tenho.” Dando continuidade, o Juiz Adelson

Silva dos Santos, Presidente da AMATRA XI, proferiu as seguintes palavras: “Presidente, obrigado por

conceder a palavra. Quero saudar o meu amigo Desembargador Alberto Bezerra. Foi meu colega de

Doutorado na Argentina, meu amigo também de corredor de fórum. Quero dizer uma coisa. Tem muito
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glamour, é verdade, especialmente quando se sobe para Desembargador. O pessoal até costuma brincar

que aqui os senhores e as senhoras estão no Monte Olimpo. Tem essa parte de glamour, mas convivendo

com os Desembargadores, eu descobri que tem outra parte também, que talvez seja a mais importante,

que é o lado do trabalho. Tem muito trabalho aqui. Forme uma boa equipe, pessoas competentes que

possam lhe ajudar no seu mister. Já vai começar o seu encargo aí com bastante trabalho na Segunda

Turma, não é isso? Primeira turma? Primeira Turma vai ter muito trabalho, porque no final das contas,

nós quando saímos daqui, não deve ser sofrer por um saudosismo do glamour, talvez nos alegrar, porque

nós, com o nosso trabalho, contribuímos para que a sociedade seja uma sociedade melhor, para que a

gente possa ter mais justiça social no nosso País. Nosso Brasil já avançou muito, mas nós precisamos

ainda fazer o nosso País crescer, se desenvolver com pessoas honradas, honestas, que trabalham, que

cumprem o seu dever, que faz com que a sociedade nossa seja cada vez mais aprimorada, porque nós

somos perfectíveis, nós vamos nos aprimorando, assim como o senhor também vai se aprimorar no seu

encargo. Se espelhe nesses nossos Desembargadores aqui. Nós temos uma excelente composição de

Desembargadores no nosso Regional, pessoas que estudam, que se dedicam. Nós estamos, agora, em

uma discussão sobre trabalho presencial. Exigiram que nós fizéssemos uma escala. Também se exigiu

que se fizesse escala para os Desembargadores, mas aqui ninguém teve problema, porque a maioria está

todo dia aqui nos gabinetes, cumprindo o seu dever, atendendo às partes, elaborando os votos,

contribuindo com a Presidência. Então, sinta-se acolhido também pela Associação dos Magistrados

Trabalhistas. Sei que Vossa Excelência vai ser um associado nosso, brevemente, vai contribuir… Já está

preocupado com a contribuição. É tão pouquinho, né? Mas, assim, a AMATRA vai se sentir muito

honrada, nossa associação, de tê-lo também nos nossos quadro e contar com a sua colaboração no

movimento associativo, porque nós precisamos estar unidos para valorizar a nossa carreira, valorizar a

nossa profissão, valorizar a Justiça do Trabalho e também precisamos estar juntos para que nós

possamos ter as nossas prerrogativas, os nossos direitos sempre reconhecidos como membros do Poder

que somos. Um abraço, um grande abraço, sucesso, e tudo de bom.” Em seguida, o Desembargador

David Alves de Mello Júnior solicitou a palavra e assim manifestou-se: “Senhor Presidente e demais

colegas aqui presentes. Dr. Alberto, nosso novo Desembargador, servidores e convidados que estão na

platéia, inclusive sua esposa, Juliana, e seus familiares. Dr. Alberto, daqui a mais alguns dias,

exatamente no dia 27 de maio, eu completarei quarenta anos de magistratura, e a Drª. Rita, ao

chamá-lo de “Albertinho”, me fez lembrar que, há quarenta anos atrás, estavam vivos aqueles que me

chamavam de “Davizinho”. Meus pais tiveram a oportunidade de me ver tomar posse como Juiz do

Trabalho, posse que a nossa memória viva aqui, que está ao meu lado, a Desembargadora Solange, há

de confirmar ocorreu no prédio vizinho, hoje já totalmente restaurado. Tomei posse com mais cinco

colegas, todos já aposentados, e eu sou o único na ativa, um falecido. E, hoje, que Vossa Excelência

começa a caminhar e a Desembargadora Rita vai caminhar por outros caminhos, eu quero lhe dizer, com

toda sinceridade, a alegria que senti de lhe ver adentrar neste plenário. Nós já nos conhecemos há

bastante tempo. Vossa Excelência trabalhou comigo em sala de audiência. Vossa Excelência já conviveu

em momentos de lazer comigo, compomos uma mesma turma de amigos e a minha alegria de vê-lo aqui

é muito grande, por isso que me lembrei de quarenta anos atrás, quando senti a mesma alegria, aqui
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chegando, como Juiz Substituto. Eu também já penso, Desembargadora Rita, o que vou fazer após a

minha aposentadoria, cuja luz já acende no final do túnel a me chamar e fico na mesma dúvida. O que

fazer? Quando é possível, eu já faço o que a Desembargadora Solange disse - eu dou o meu cochilo, a

minha sesta, quando é possível. Só que eu não tenho, nem da senhora, e nem de nenhum daqui, mágoas.

A todas elas eu apaguei com a borracha do perdão e lavei do meu espírito com o sentimento do amor. O

Dr. Alberto, ele chegando aqui no Tribunal, vai desbancar um bonitão da nossa turma que tinha uma voz

estereofônica, Dr. José Dantas, porque a do Dr. Alberto consegue ser “dolby estéreo”, e é gostoso que

esta minha fala extraia esses sorrisos, porque realmente é hora de sorrir, é hora de nos alegrarmos e, a

partir de amanhã, sim, o nosso novo Desembargador certamente vai engrossar as fileiras para que

continuemos a demonstrar a todos o quanto a Justiça do Trabalho contribui para que a nossa sociedade

seja melhor. Se o trabalho vai ser presencial ou não, isso não importa. Eu só sei dizer que o nosso

jurisdicionado gosta de ver a cara do Juiz. Isso eu aprendi quando eu entrei aqui há 40 (quarenta) anos

atrás, e continua valendo. Muito obrigado pela oportunidade de falar, senhor Presidente, nesta

oportunidade. Deixo aqui o meu abraço e desejo ao Dr. Alberto - sucesso, saúde, paz e harmonia com

seus pares e com a sua família. Com base nesses pilares, Vossa Excelência certamente será um

Desembargador exitoso”. Após, a Procuradora-Chefe da PRT11 Alzira Melo Costa preferiu as seguintes

palavras: “Muito obrigada Excelência! Boa tarde a todos e todas! Gostaria de cumprimentar e

parabenizar o Excelentíssimo Senhor Desembargador empossado, Sua Excelência Alberto Bezerra de

Melo. É uma felicidade muito grande para o Ministério Público do Trabalho presenciar a posse de mais

um Desembargador. Confidenciava aqui ao Desembargador Audaliphal, fui servidora desta casa, e

confidenciava aqui que já vi nove Desembargadores serem empossados. Então, desejo ao senhor,

realmente, muitas felicidades e, sobretudo, desejo que o senhor tenha sabedoria, escuta ativa, diálogos,

ponderação e muito equilíbrio - virtudes tão necessárias para a efetivação dos direitos sociais e,

sobretudo, para contribuir no fortalecimento dessa Justiça do Trabalho. Seja muito bem-vindo. Conte

com o Ministério Público do Trabalho. O Amazonas e Roraima é um solo muito fértil para efetivação de

direitos sociais, então o senhor terá muito trabalho pela frente. Muito obrigada e seja bem-vindo!

Obrigada Desembargador!” Finalizando, assim manifestou-se o Desembargador Presidente Audaliphal

Hildebrando da Silva: “Quero saudar inicialmente meus colegas de jornada, nobres Desembargadores.

Eu quero saudar também minha querida amiga, Drª. Alzira. Eu quero dar as boas-vindas, inicialmente,

ao novel Desembargador. Seja muito bem-vindo. Eu quero saudar também o Dr. Adelson, Presidente da

AMATRA, Drª. Carolina, a maior Juíza Auxiliar do Brasil, Drª. Yone. Antes de mais nada, eu cumprimento

as mães pelo Dia das Mães, que ocorrerá no próximo domingo - mulheres que constroem o País, muitas

das funções, mãe, mulher, trabalhadora, julgadora, juíza. Então, realmente, é uma honra eu ter aqui no

Tribunal, que é praticamente feminino ou predominantemente. Estava nove a cinco, 9 mulheres e 5

homens, e agora, com o Dr. Alberto, vai ficar oito a seis. Mesmo assim, Dr. Alberto, as mulheres aqui são

maioria e com muito orgulho e com muita honra, porque aqui as Desembargadoras são muito valorosas,

ou melhor, todas são valorosas. Eu quero também saudar especialmente neste dia a senhora Juliana

Peixoto Teixeira. Logicamente o Dr. Alberto não é um homem de sucesso se não for com a sua

companhia, com o seu alicerce, com o seu apoio, então, Drª. Juliana, também se sinta empossada. Falar
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do Dr. Alberto é um pleonasmo, já estive com ele várias vezes, é um homem vencedor, trabalhador, foi da

PGE, Chefe da PGE, da Procuradoria Geral do Estado, professor. Então, Dr. Alberto, seu currículo aqui, se

a gente for elogiar, vamos falar a tarde inteira. De qualquer maneira, eu, fazendo uma reflexão sobre o

juramento que o senhor proferiu, que impõe cumprir a Constituição. Nossa função precípua, como Juiz, é

aplicar a Lei, aplicar a Constituição, logicamente com temperança, com equilíbrio, porque nossa justiça é

de sensibilidade, de ponderação e de equilíbrio, mas tem que cumprir as leis e a Constituição. Vossa

Excelência estudou direito administrativo vários anos e sabe bem melhor do que eu. Volvendo a Bíblia,

Dr. Adelson, que o senhor é profundo conhecedor, durante trezentos anos Israel foi governada pelos

Juízes. Posso citar aqui Otoniel, Déborah, Sansão, Samuel, Gideão, e tenho certeza que Dr. Alberto está

no nível de Juiz desta envergadura. O senhor veio aqui para somar com a sua experiência, sua sabedoria,

sua inteligência, seu currículo invejável e, certamente, se nivelará com os Juízes lá de trás, da Bíblia.

Nosso Estado, nosso Tribunal é atípico, porque congrega dois Estados, Amazonas e Roraima. Nós falamos

aqui mais de sessenta idiomas. Nossa dimensão é gigantesca, continental e, como falou Dr. Adelson,

nosso Presidente, aqui a gente tem muito trabalho, mas vale a pena cada segundo, vale a pena você

julgar e ver a satisfação das pessoas com a decisão justa, célere, equilibrada. Então, Dr. Alberto,

parabéns, seja bem-vindo! A Presidência faz questão de manter seu gabinete sempre aberto a Vossa

Excelência e, de coração, eu tenho a maior honra de hoje tê-lo como companheiro de bancada. Seja

muito bem-vindo, Dr. Alberto!” Dando continuidade a sessão, o Desembargador Presidente passou a

palavra ao empossado Desembargador Alberto Bezerra de Melo, que proferiu as seguintes palavras:

“Boa tarde Senhor Presidente desta Augusta Corte, Desembargador Dr. Audaliphal Hildebrando da Silva,

em nome do qual eu cumprimento todos os demais desembargadores que compõem este Pleno, Juízes,

também neste momento, registrar a presença do meu colega de doutorado Dr. Kon Wang,

Desembargador do TRE, servidores, advogados, convidados, meus familiares. Senhoras e Senhores. Antes

de iniciar o meu discurso, gostaria de agradecer as palavras carinhosas proferidas pelos

Desembargadores: Dra. Rita, que me chama de Albertinho, que tive a honra, o prazer e a satisfação de

ter sido seu aluno e também seu colega como professor na Faculdade Martha Falcão. Muito Obrigada

por suas palavras carinhosas! Que pena que a senhora está se despedindo e estou entrando, mas com

grande responsabilidade vou assumir na 1ª Turma na qual a senhora atua. Também as palavras do Dr.

Audaliphal, da Dra. Solange, Dras. Ruth, Dr. David, Kon, Dr. Adelson, Presidente da Associação dos

Magistrados e da Dra. Alzira. Hoje é um dia muito especial e repleto de emoção, uma vez que se torna

realidade um sonho, que teve início há 15 anos, quando almejei e concorri para o preenchimento dessa

mesma vaga destinada à OAB pelo Quinto Constitucional. Essa etapa não vencida não me fez esmorecer,

pelo contrário, eu continuei com a mesma paixão e altivez em atuar na Justiça do Trabalho, sempre

buscando o aperfeiçoamento e amadurecimento das minhas experiências na advocacia. E mais, eu

sempre tive a convicção de que o comando do Criador sob a minha vida me colocaria no lugar certo, no

momento certo. Logicamente não caminhei sozinho. Foram dois passos fundamentais para chegar até

aqui: a fé e a perseverança. No primeiro, agradeço a Deus por ter me ouvido em minhas orações diárias.

Na perseverança, por jamais me deixar desistir dos meus objetivos. À minha esposa, sou grato pela

compreensão e paciência nesse período intenso, e aos meus filhos, pela torcida e confiança na minha
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vitória. Não posso também deixar de registrar os meus agradecimentos ao Excelentíssimo Senhor

Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, aos nobres colegas Desembargadores, ao Presidente

da OAB Nacional, Dr. Beto Simonetti e a todos os amigos que me apoiaram direta ou indiretamente, para

os quais quero aqui ratificar a minha eterna gratidão. A alguns eu tive a oportunidade de agradecer

pessoalmente, a outros ainda não, considerando que a lista é extensa, mas o farei oportunamente. À

Juíza convocada, Dra. Eulaide, quero reconhecer o apoio prestado e as informações valiosas repassadas

para que eu tomasse ciência da realidade dos processos judiciais e procedimentos administrativos do

meu gabinete. Colegas Desembargadores, esta posse representa um compromisso assumido com este

respeitado Tribunal. Somos passageiros, mas o nosso TRT é permanente, como também permanentes

são os rastros que nós deixamos. Por isso, darei o melhor de mim para que esta Corte possa cada vez

mais bem cumprir o seu papel como instrumento de edificação de justiça social. Por fim, quero me dirigir

à classe dos advogados, a qual eu tive a felicidade e a honra de fazer parte durante 33 anos, a quem

endereço todo o meu respeito. Eu chego a esta Corte consciente de que a advocacia é uma das mais

nobres funções, pois é o advogado que postula em nome dos membros da nossa sociedade para

assegurar a observância e o cumprimento de direitos universais. Muito Obrigado!” Finalizado o

pronunciamento do Desembargador empossado, o Desembargador Presidente pediu desculpas ao

Desembargador Kon Tsih Wang por não tê-lo citado, dando-lhe as boas vindas. E, seguida, todos ficaram

em posição de respeito, para ouvirem a execução do Hino do Estado do Amazonas e ato contínuo, o

Desembargador Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão solene de

posse do Desembargador Alberto Bezerra de Melo, no cargo de Desembargador do Tribunal Regional do

Trabalho da 11ª Região. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que foi assinada eletronicamente pelo

Desembargador Presidente e, por mim, Secretária do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, nos termos

do art. 98 do Regimento Interno.

Assinado eletronicamente
AUDALIPHAL HILDEBRANDO DA SILVA

Desembargador do Trabalho
Presidente do TRT da 11ª Região

Assinado eletronicamente
ANALÚCIA B. D'OLIVEIRA LIMA
Secretária do Tribunal Pleno
e Seções Especializadas
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